

网恋女子网上发帖曝光负心郎

一对在网上相识的青年男女在经历了令人心力交瘁的感情纠葛后,选择了在网上发帖“骂人”来发泄心中的怨恨,网恋最终演变为网络名誉侵权案。结果,两人双双被判名誉侵权,各自向对方赔礼道歉并赔偿精神损失。1月23日,29岁的小磊(化名)在她舅舅的陪同下来到报社,向记者讲述了她的经历。目前,她已向北京市一中院提起了上诉。

面对跪求 她放弃报案

原声:“像你这样纯洁的女孩是很难找的,我肯定会娶你!”

■网聊认识男老乡

小磊个子很高,头发染着颜色,指甲上还画着小花。在讲述的过程中,她一直低着头,长发几乎盖住了半张脸。

小磊的父亲在她读高三时去世。大学毕业后,为了挣钱供弟妹读书,她来到北京闯荡,后在北京某杂志社工作。小磊一直没有恋爱,2005年7月,她在网上认识了比她大1岁的老乡刘某,对方在京城某大单位从事宣传工作。“聊了一两次,他就让我给他发张照片。开始我有些犹豫,后来想,老乡嘛,认识了可以互相帮忙。”小磊说。她也看到了刘某发过来的照片,第一印象觉得他文质彬彬的。所以,当刘某约她见面时,她欣然同意。

■“引狼入室”遇劫难

2005年7月的一个傍晚,两人在紫竹院公园见了面。“他说起大学时的感情经历时哭了,我一直安慰他。”当晚,两人一直聊天。天快亮的时候,疲惫不堪的小磊想回家睡觉。“他提出要送我回家,到我



小磊希望女孩子以自己的遭遇为鉴

家门口的时,他提出要进去认认门,我不好意思拒绝。”到家后,两人先一起玩了会儿电脑。因为困得几乎睁不开眼了,小磊就让刘某自己玩,她上床休息。早上9点多,小磊迷迷糊糊地睁开眼,看见刘某正坐在床边看着她。“在我没有任何抵抗能力的情况下,他强行把我压在了身下。当时窗户大开着,我家又紧邻过道,所以我没敢吭声。”

■她慢慢被感动了

小磊说,事后她本想报案,但刘某一直跪在地上哀求她,说他从农村考上大学,现在有了一份好工作是如何艰

辛,几乎每步都是爬过来的。他如果被抓了,这一切都毁了,而他失去劳动能力的父母也没人养活了……“像你这样纯洁的女孩是很难找的,我肯定会娶你!”刘某流着眼泪信誓旦旦地说。

等刘某走了以后,小磊越想越觉得被欺负了。尽管刘某事后经常发短信和打电话过来,表示要对她负责,但她态度很坚定,说死也不会跟他,因为他强奸了自己。2005年9月初的一天上午,两人又在网上相遇了。小磊赌气地说,要随便找个结婚,反正不找他这个败类!刘某当天下午就赶到了小磊家,又哭着说是自己

害了她,让她不要随便嫁人,一定要等他。“我被感动了,觉得他对我是真心的。”那次以后,小磊对刘某的感情悄悄发生了变化。

拒绝结婚 他却忙征婚

原声:“我想自杀……他后来认错了,说会娶我的。”

■他说父母不同意

小磊说,当全身心地投入到这场恋爱中后,她就让刘某向单位打结婚报告。刘某的态度却发生了变化。起初,他推辞说两人刚认识,还不了解,又说工作忙,没有时间。

2005年9月30日,小磊意外地在网上看到刘某发了条征婚启事,还留了QQ号码。“他解释说是同事帮他发的。为了试探他,我用别人的号码和他聊,他让我把照片发过去。我就把一个女友的照片发了过去。”小磊说,在约好见面地点后,她打电话过去质问他。他敷衍说“十一”期间回老家跟父母商量结婚的事。

10月6日,刘某从老家返回北京。“他毫无表情地说,他父母嫌我不是城市里长大的女孩子,学历低,不配他。我是大专毕业,他是本科。我忍不住大声哭,他就答应给他两周的时间做他父母的思想工作。”

■他又答应娶她

小磊说,从那以后,刘某好像人间蒸发了,不再接小磊的电话,给他发短信也不回。无奈之下,她只好在某天上午打电话到他的单位。10分钟后,刘某回电话,对她破口大骂,说那个电话不应该打,影响了领导的休息。“他是怕他欺骗玩弄女性的事被单位知道!”

第四天晚上,她去了刘某的单位。“你别做梦了,我们不可能结婚的。”刘某见面就说。“我母亲是残疾人,我不愿意你嫁过去受苦。”谁知,小磊反

而说,那她更应该好好孝顺他的母亲。刘某终于承认,他主要是看不上小磊的长相和身材。“我哭着想自杀,被他拦住了。我们一直僵持到夜里3点钟,他后来又认错了,说会娶我的……”

被逼流产 无法再生育

原声:“他拿着菜刀逼我去流产,不然两个人一起死……”

■她发现自己怀孕了

小磊说,现在想来,刘某是怕她找领导,所以有时间就过来找她,发誓和她结婚并多次发生性关系。2005年12月底,小磊发现自己怀孕了。由于刘某不见踪影,她写信并打电话给他单位领导,要求见他。“他领导说要去调查核实。”从早上8点到下午5点,小磊在大门口给刘某打了上百个电话都没有找到他的人。当时天上飘着雪花,她连口水都没有喝,浑身发抖,再加上妊娠反应,几次坐在地上都起不来。实在没有办法,她打电话哭着求刘某的一个女同事帮她找人。很快,刘某接了电话,指责她不要乱说怀孕的事。

■拿菜刀逼她去流产

去年春节过后,刘某一再劝说小磊为了他的事业先做掉孩子,并保证以后肯定跟她结婚。“我害怕他再次欺骗我,坚决不同意。夜里,他拿着菜刀逼我去流产,不然两个人一起死……我只好答应了。”

小磊说,手术后,刘某从没见过她,每次通话都说出差了。手术一个月后,小磊被查出留下后遗症——多囊卵巢综合征,再也当不了母亲,而且需要二次手术。她只得再次去单位找刘某。

■无奈喝下半瓶农药

去年8月7日,在双方领导的见证下,小磊和刘某签订了协议。刘某表示,只要女方通

过司法鉴定来证明她的身体状况与他有直接关系,他就承担一切责任,包括医疗费。在找了所有的鉴定机构后,小磊才明白,她的病是无法做司法鉴定的。

在大家的建议下,小磊曾向刘某提出过30万元的赔偿金,作为失去生育能力的补偿。刘某也许诺要砸锅卖铁带她看病,小磊还录了音,但被刘某抢去删掉了。去年9月16日,绝望的小磊在刘某单位门口喝下了半瓶农药,后被送到医院抢救。“医生从我手机中查到刘某的电话打过去,他竟然说不认识我……”

小磊说,她后来打听到,刘某在与她交往的同时还有其他的女人。就在小磊继续找刘某讨说法的时候,她接到了刘某名誉侵权的起诉状。去年9月26日,和小磊有相同遭遇的朋友帮小磊将刘某强奸她后又欺骗她感情的经历发到了天涯网上,文章题目为《求助女孩子写给领导的信》。

由于小磊方在文章中对他刘某指名道姓和公布了他的单位,刘某随后也在网上发帖子和检测报告,称她“为了达到结婚的目的,拿所谓的农药(化验成分为绿茶饮料添加剂)威胁领导,用‘脱裤子’侮辱警卫,满嘴谎言……”

一审法院经审理认为,小磊方在网上的文章是对客观事实的描述,并没有使用带有侮辱性的语言文字。此外,她向领导寄送的信件中使用的文字虽然有过度之处,但未进行扩散和传播,也未构成侵权。而小磊打电话给刘某的同事骂他是“人渣”等语言构成名誉侵害。同时,刘某上网发的帖子有侮辱性和诽谤性,也构成侵权。最终,法院判决双方都需向对方书面致歉,互相赔偿对方精神损害抚慰金3000元。刘某删除网上的帖子,同时需赔偿小磊公证费1100元。据《北京晨报》

父亲训练女儿每天跑步60公里引争议

寒假刚开始,长跑女孩张慧敏更忙了。1月24日上午9点半,张建民和张慧敏这对备受各界关注的马拉松父女从海南临高县英才小学门口出发,开始他们800余公里的环岛跑。这一次,张慧敏将每天完成60公里的跑步。也是她第一次尝试连续日跑60公里。

张建民告诉记者,还是老模式,他骑自行车陪跑。从临高出发,顺时针方向环岛跑。经过澄迈老城、海口、大致坡、文城……三亚,并沿线再回到临高。每天早上6点半开始起跑,45公里后休整,吃饭自由活动,下午2点或3点再开始跑,完成15公里,晚上就好好休息,如果顺利,预计半个月的时间可完成全部计划。

这个“每日60公里的环岛跑”再次引起了震惊和热议。极限长跑俱乐部的负责人李克全也表示担忧:“这样会不会把孩子跑垮呢?”在出发前,记者再次采访了张建民。

对话父亲:我相信实践出真知

记者:您女儿怎么看这次环岛跑呢?

张建民:她特别高兴啊。刚才老师还问她敢不敢,她说敢。现在她还在体育场上训练呢。(大笑)

记者:一直以来,网上包括业界都有一些反对的声音,认为过量的训练会对孩子造成伤害,您到现在还认为自己的训练合理吗?

张建民:对,我知道,这些也给了我不少压力。儿童不宜训练马拉松,他们的观点也只是理论,没有实践,我相信实践出真知,我亲身在实践之中。

记者:您毕竟不是体育专业人士,也没有对女儿的身体状况进行过体能测试。您凭什么认为自己的训练方式是可取的?

张建民:因为我24小时都在女儿的身边,对她精神状态、身体变化非常了解。我相信科学但不迷信科学。我认为都是很正常的,平时跑完以后,她气不喘、脸色也不变,这说明她连训练量的60%都达不到。跑多跑少都是根据她的情况来定的。

记者:那您依据什么来制订这样的跑步训练计划,仅仅是女儿的感受吗?

张建民:是啊,她说能跑就跑,她说跑不动就不跑了。你看上次跑完马拉松她连汗都不淌,可见她还可以坚持,这和强化训练累得趴下是不一样的。

记者:可是一个8岁的孩子对自己的承受力是没有多大判断的,仅仅根据孩子的感受来调整训练强度科学吗?

张建民:(沉默)
记者:您说您为了孩子也在学习马拉松知识,但现有的研究理论、训练方法都是针对成人的,成人的训练可以用在8岁的孩子身上吗?

张建民:(迟疑了一会儿)嫁接吧,只是探索,还是会根据孩子的情况来定。

记者:既然是探索就有失败的可能,如果有一天,女儿真的跑废了您怎么办?

张建民:这个问题我也考虑过,所以正在搜集各种资料。但是我想应该不会,因为我不是强迫式的训练,我都是顺其自然地跑、高高兴兴地跑。一路上我们父女二人还一直聊天讲故事,我没有强求。

人们质疑:“小神鹿”会跑废吗?

2007年的第一天,8岁的张慧敏以3小时28分45秒的成绩,把惊叹留给了公众。夺奖的张慧敏被央视《中国周刊》

列入人物回顾的第二号。惊叹的声音淹没之后,张慧敏的生活没有改变。一位体育刊物的记者曾在自己的博客上将张慧敏比喻为“东方神鹿第二”。可这个未谙世事的8岁女孩子能跑多远呢?

一位邻居曾经斥责过张建民:“你这样跑会把孩子跑废了的。”这种忧虑的声音,随着该事件关注度的升温,逐渐扩散。

今年5月份,4岁半的印度儿童布提亚·辛格已经成为世界历史上完成42.195公里标准马拉松赛程的最年轻的选手,同时创造了在7小时内完成65公里路程不间断跑步的纪录。

不过,此后对布提亚进行的一项体检分析报告却粉碎了人们的期待。由于长期超负荷的训练,孩子已经显现出“营养不良”、“贫血”、“血压及脉搏频率高”等不良症状。医生警告说,如果继续这种超负荷训练,他甚至可能出现肾衰竭。

由每天一个“马拉松”增加到环岛跑每天60公里的路程,张建民决定将“疯狂”进行到底。舆论已有质疑,“疯狂”是在偏执于奇迹还是在摧毁孩子?

专家担忧:儿童过量训练损害心脏

记者就此采访了海南大学体育系肖水平导师。他说,



父亲张建民带着张慧敏完成每天早晨的马拉松训练任务

从运动医学的专业角度看,对这么小的孩子进行马拉松训练,也许对心理意志锻炼有帮助,但是从生理发育的角度来说,这么大的运动量对孩子来说是不合适的。马拉松不同于游泳、体操这些体育项目,运动员心脏负荷量很大。过早训练对儿童的心脏发育、呼吸系统都不会有好处,相反也许会有负面影响。比如心脏输血量过大,心肌就会加厚,也许会导致心脏先衰。而马拉松运动的消耗是非常大的,通常一些女运动员跑完一个赛程都会瘦几斤,而跑完这个小孩消耗之后没有得到及时科学的恢复,对身体是一种伤害。一般情况,

参与马拉松训练的青少年必须在14、15岁以上,而且必须等心脏等器官发育完成后再去进行训练。当然也不是没有特例,但大多数弊大于利。

■相关新闻

深圳两兄妹7岁女孩郭思好和9岁男孩胡滨泰,成功横渡琼州海峡,创造了低龄孩童横渡海峡的最短时间纪录和最低年龄组合。游泳国际级裁判周玉成却认为,少年儿童处于一个生长发育期,器官各方面还没有成熟,这么大的运动量和这么大的压力对少年儿童来说是不宜的。

据《南国都市报》